Бузулук. Кирова, 78
В доме будет восстановлен частично утраченный декор и изготовлена новая дверь. 

Изготовление двери - 55 000 руб. 
Из них: стоимость дерева (0,5 куба, толщиной 50 мм) - 7 000 руб,
             доставка дерева с сушилки – 500 р
             работа мастера  - 47 500 руб.
Изготовление утраченных элементов декора - 20 000 руб. 
Из них: стоимость дерева (0,7 куба, толщиной 25 мм) - 8 000 руб,
             доставка дерева с сушилки – 500 р
             работа мастра - 11 500 руб
Доставка декора из Самары в Бузулук (180 км) - 5 000 руб. 
Итого 80 000 руб.

На этом доме, утраченного декора не так много – он отлично сохранился, утрачены лишь отдельные фрагменты около крыши и под окнами, в тех местах, куда попадала влага. 
[bookmark: _GoBack]Поэтому самый трудоемкий и финансово затратный процесс — это изготовление двери. Она была богато украшена резьбой, но из-за активной эксплуатации почти полностью утрачен к тому же створку «повело» после первоначальной усадки дома. Мастер тщательно снимет размеры, отрисует эскиз и сделает точную копию старой двери. Для этого будет закуплено дерево (сосна) в сушильне (необходимо, чтобы дерево было просушенным). Важно, чтобы мастер не использовал для декора доску с сучками и дефектами, поэтому наш столяр всегда заказывает дерево с запасом - в процессе работы часть древесины отбраковывается.
Мы работаем с профессиональным столяром, специалистом по резьбе и наличником, мы специально смотрели, как «ведут себя» его работы уже после монтажа и поэтому уверены в качестве. После изготовления, дверь будет доставлена в Бузулук и смонтирована на месте. 

